'OPEL MERIVA
Aprukyn: Crane 111.04203.2 Kaprep u KN
Winuneka 3aknanmas M10x25

Kysos: Bce

roa Bbinycka: 2006- laiica 3aknaanas M10x65/20

O6nem gBuratensa: 1,4; 1,6

Tun KNN: Bce

_ COCTAB KPENEXA J—
1. Bont M10%20.......... T 2 Wr. Waitba 10
2 Famed MO asnvninmnsinemis 2 Wr.
3. ujaﬁﬁa 10 ................................. 4 u.l'. 33“1“'5
4, Maiika 3aknaaHas M10x65/20........ 2 Wr.
5. Wnunbka 3akNaaHas M10x25......... 2 Wr. Soar M10x20 —&p

Wak6a 10

| MHCTPYKLS MO YCTAHOBKE

1. YcT2HOBMTL raiiky 3aknaaxyw M10x65/20 B oTeepcTua
33QHEN YacTuh NOAPaMHUKE, BBEPHYB B HUX BonTw M10x20
H2 HEeCKOoNbKo 06opoTos..

2. YCT2HOBMUTE WNUNLKYK 3aKNagHble M10x25 & oTBEpPCTUSR
nepeaHeilt YacT4 NOAPAMHUKA.

3. 32AHK0K0 HaCTh 33WMUTLI HAACTH KA YCTAHOBNECHHBIC
6onTel M10x20, nepeaHi0I0 HacTb 22KPeNUTL rakamMy M10 k
YCTAHOBNEHHbIM WNKUAbKEN 38KnagHein M10x25.

4. 3araHyTs BCe pe3dsbosbie coeguHerus (M10-50 HM, M8-30 Hm,
M6-10 HM). Ucnonb208aHKMe NHEBMOUMHCTPYMEHTa 3anpelleHo,



